



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATINGA

– ESTADO DE SÃO PAULO –

CNPJ (MF) 46.634.127/0001-63

Rua Nove de Julho, 304 – Centro – CEP. 18690-000

Fone/Fax: (14) 3848-9800, e-mail: licitacao@itatinga.sp.gov.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO E ALTERAÇÃO DE LICITAÇÃO Nº 030/2017-2

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 035/2017, PREGÃO PRESENCIAL Nº. 021/2017

JOSÉ GERALDO CELESTINO DE OLIVEIRA, Prefeito Municipal de Itatinga estado de São Paulo usando das atribuições que lhe são conferidas por lei **RETIFICA os anexos I e II do edital de licitação 030/2017**, que tem como objeto a contratação de pessoa jurídica para ministrar oficinas para o projeto Espaço Amigo, para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

Item	Aula	Descritivo/Dias da semana	Unidade	Quant.
01	Teatro	Segundas feiras das 08h00 às 11h00 e das 13h30 às 16h30 (6 horas dia).	Dia	240
02	Circo	Sextas feiras das 08h00 às 11h00 e das 13h30 às 16h30 (6 horas dia).	Dia	240

ONDE SE LÊ:

Item	Aula	Descritivo/Dias da semana	Unidade	Quant.
01	Teatro	Segundas feiras das 08h00 às 11h00 e das 13h30 às 16h30 (6 horas dia).	<i>Hora/ Aula</i>	240
02	Circo	Sextas feiras das 08h00 às 11h00 e das 13h30 às 16h30 (6 horas dia).	<i>Hora/ Aula</i>	240

1 - Em razão da retificação do mencionado edital, ficam prorrogados as datas de ENTREGA DOS ENVELOPES E CREDENCIAMENTO, BEM COMO ABERTURA DAS PROPOSTAS, para as seguintes datas:

ENTREGA DOS ENVELOPES E CREDENCIAMENTO: ATÉ 26 DE JULHO 2017, ÀS 09:00 HORAS.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 26 DE JULHO DE 2017, ÀS 09:15 HORAS.

2 - Fica RATIFICADA as demais cláusulas editalícias do presente certame.

Prefeitura municipal de Itatinga, aos 12 de julho de 2017.

JOSÉ GERALDO CELESTINO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal Interino

Afixado no MURAL da Prefeitura Municipal de Itatinga, aos ____/____/2017.

Pregoeiro